Ekonomska škola „Braća Radić“
Đakovo, Vijenac k. A. Stepinca 11

KLASA: 112-01/25-01-
URBROJ: 2121-27-01-25-01

Đakovo, 14.04.2025. 

Poziv na usmeno testiranje kandidata koji je podnio/la prijavu na javni natječaj - radno mjesto STRUČNOG SURADNIKA/PSIHOLOGA- određeno puno radno vrijeme
(Natječaj objavljen 03.04.2025.)
Sukladno Pravilniku o načinu i postupku zapošljavanja u Ekonomskoj školi „Braća Radić“, Đakovo obavještavaju se niže navedeni kandidati prijavljeni za radno mjesto STRUČNOG SURADNIKA/PSIHOLOGA koji su pravodobno dostavili potpunu prijavu te ispunjavaju uvjete iz natječaja, da će se usmeno testiranja održati u utorak, 22. travnja 2025. godine s početkom u 18:30 sati u knjižnici Ekonomske škole „Braća Radić“, Đakovo. O rezultatima usmenog  testiranja, kandidati će biti pravovremeno obaviješteni putem web stranice Škole.
	POPIS KANDIDATA/GODINA ROĐENJA

	M.M. (1998.)


 	
Izvori:
1 Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi
2 Zakon o strukovnom obrazovanju
3 Pravilnik o kriterijima za izricanje pedagoških mjera učenicima osnovnih i srednjih škola u Republici Hrvatskoj
4 Godišnji plan i program rada Ekonomske škole „Braća Radić“, Đakovo za šk. god. 2024./2025.
5 Školski kurikulum Ekonomske škole „Braća Radić“, Đakovo za šk. god. 2024./2025.
Ako kandidat/kinja ne pristupi testiranju u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak testiranja, ne smatra se kandidatom/tkinjom natječaja. 
PRAVILA TESTIRANJA: 
Pisana provjera kandidata/tkinje obavit će se putem testiranja.
Kandidati su obvezni na ispit ponijeti svoju kemijsku olovku.
Kandidat/kinja je dužna/na ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu. 
Testiranju ne može pristupiti kandidat koji ne može dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune. Nakon utvrđivanja identiteta, kandidatima će Povjerenstvo podijeliti testove. 
Usmeno testiranje sadrži od 10 do 14 pitanja. Predviđeno vrijeme testiranja je 30 minuta.
 Za vrijeme testiranja nije dopušteno:
 - koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama,
 - koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva, 
	Ukoliko kandidat postupi suprotno pravilima testiranja bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti. Nakon obavljenog testiranja, Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja za kandidata koji je pristupio testiranju. 
Maksimalni broj bodova je 10. Donja granica prolaznosti u provjeri znanja potrebnih za obavljanje radnog mjesta za koje je raspisan javni natječaj određuje se na način da je minimum ostvarene uspješnosti kandidata 60%.
Poziv za testiranje objavljen je dana 14. travnja 2025. na mrežnoj stranici Ekonomske škole „Braća Radić“, Đakovo „POZIV KANDIDATIMA NA TESTIRANJE“.
POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA



